
Ata da Sessão Ordinária realizada no
dia 29 de setembro de 2011.
As 9:00hs do dia 29 de setembro de 2011, sob a presidência do Sr. Vereador Ronaldo de
Andréa,  presentes  os  Srs  vereadores,  Silas  Nunes  Ferreira,  Henry  Barcelos  Ceolin,  Antônio
Raimundo da Silva, Valdeci F. dos Reis, Jair Ribeiro, Antônio Ap. dos Santos, Ademar Michalski
e Jancer Vaz de Moura, constatou-se haver n° legal determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. Em seguida foi  feita leitura da ata anterior, a qual   colocada sob apreciação foi
aprovada por unanimidade.

Em seguida o Sr. 1° Secretário fez a leitura dos expedientes do executivo, sendo juntamente
com os  expedientes  diversos  deixados  a  disposição  dos  Srs.  vereadores.  Em continuidade
procedeu-se  as  apresentações  das  proposições  conforme  inscrição:  Vereador  Jair  Ribeiro,
moção de pesar aos familiares do Sr. Delmo Colmam, e indicação 035\2011, para envio aos
secretários de Obra e Saúde do município, solicitando serviço de reforma na tela de proteção do
ESF da Colônia Conceição; pelo vereador Antônio Ap. dos Santos foi apresentado requerimento
06\2011, para ser enviado ao secretário de estado de governo deputado Marcio Monteiro e
Reinaldo  Azambuja,  solicitando  colocação  de  placas  de  sinalização  no  trevo  Nioaque-
Sidrolândia, sinalizando os caminhos para os Municípios vizinhos com as devidas informações;
pelo Sr Vereador Valdeci F. dos Reis foram apresentadas moção de pesar aos familiares de
Thiago da Silva, e requerimento 07\2011 dirigido ao executivo Municipal, solicitando a doação
de uma área de 04 hectares, para construção de um centro de recuperação de dependentes
químicos no município, destinada ao centro de apoio Santo Afonso; pelo Sr. Vereador Ronaldo
de  Andréa  também  assinada  pelo  vereador  Silas  Nunes  Ferreira,  foi  apresentado  o
requerimento  07\2011,  dirigido  ao  executivo  Municipal  solicitando  providências  para  a
construção de um matadouro no município, procedida as apresentações colocadas as mesmas
sob apreciação foram aprovadas por unanimidade.Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presindente
deixou o espaço livre aos vereadores inscritos, logo o Sr. Vereador Silas Nunes Ferreira pediu
autorização  para retirar-se do plenário,  haja  vista  que ia  viajar,  sendo autorizado  pelo  Sr.
Presidente, logo, os Sr. vereadores usaram da palavra para tratar de diversos assuntos, e não
havendo nada mais para ser tratado encerrou-se a presente sessão, lavrando-se essa ata.
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